



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА

гр. София, бул. "Александър Стамболийски", № 17, тел.: 02/ 9400900; факс: 02/ 9818145;
дежурен тел.: 02/ 9879551; e-mail: info@mc.government.bg, URL: www.mc.government.bg

Рег. № 65-00-142 09-13-2020

ДО

ДИРЕКТОРИТЕ НА ДКИ

В ОБЛАСТТА НА СЦЕНИЧНИТЕ ИЗКУСТВА

УВАЖАЕМИ КОЛЕГИ,

Във връзка със заповедта на министъра на здравеопазването от 08.03.2020 г. за преустановяване на посещенията на културни мероприятия на територията на цялата страна, моля в спешен порядък днес до 16.00 ч. да бъде публикувана информация на официалните сайтове на вашите институти. Гражданите трябва да бъдат уведомени за отмяната на представленията и начините, по които закупените за тях билети могат да се презаверят или да им бъде възстановена стойността им. Същият текст следва да се постави на информационна табела на касата. Моля, служителите в администрацията и касиерите да бъдат запознати с вашите решения, за да могат да отговарят във всеки един момент на запитванията на гражданите.

При възникнала необходимост от захранване на касата за възстановяване стойността на върнатите билети, следва да нареждате в СЕБРА платежно нареждане с обяснителен текст: възстановяване на средства от върнати билети.

В тази връзка препоръчвам да се предприемат действия за недопускане и ограничаване разпространението му на територията на сградите за които отговаряте, както следва:

1. Засилен режим на почистване и дезинфекция на всички повърхности и зони в контакт с открити части на тялото до 3 - 4 пъти дневно.
2. Регулярно и достатъчно добро проветряване на помещенията.
3. Спазване на добра лична хигиена, задължително измиване на ръцете с вода и миелци препарати при всяка потенциална възможност за замърсяване.
4. Използване на индивидуални/еднократни средства за подсушаване на ръце.
5. Осигуряване на оптимални стойности на микроклиматичните фактори на средата, в съответствие със здравното законодателство.
6. Засилен контрол от страна на ръководството на сградите/обектите за обществено обслужване, ползване, предназначение по отношение на предприетите мерки и действия за недопускане риск за здравето, и разпространение на COVID 19 и други заразни заболявания.

Допълнителна информация за временните мерки за почистване на сгради /обекти за обществено обслужване, ползване, предназначение може да намерите на официалните страници на Министерство на здравеопазването и РЗИ.

Благодаря на всички, които вече са информирали своята публика и разчитам, че всички останали ще проявят разбиране и ще предприемат необходимите спешни мерки предвид утежнената ситуация.

РУМЕН ДИМИТРОВ
Заместник-министър

